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ООО <dПуртан ГХК>

1.1 HalrlIeHoBaHHe 1.1 Name
The Сопtrоl valve with pnevmatic actuator .Реryлируюший клапан с

испол нительным механизмом
пневматически]\t

1.2 Basis апd eofч urchas1.2 OclroBaHme ш цель rrоб Ilя това

Basis: Approved annual application fоr 2022
Purpose: Stable ореrаtiоп of existing
technological рrосеssеs.с ществ ющих технологических цессов
1.3 Iпfоrmаtiоп оп novelty

rоdчсtiоr/mапчfасtчrе rоf ods
1.3 Сведення о новrrзне (год производства
/вы скlt тоRа а

Поставляемая продrкция должна быть
изготовлена в год поставки lтIи предшествующий
е и быть новой не использованнои

The delivered products shall Ье manufactured in
оr рriог to the уеаf ofdelivery and shall Ье new,
not previously used.

1.4 Код ТН ВЭ.Щ н другпе междуllародпые коды
при прrrменпмостш

1.4 HS code дпd оthеr international codes
when applicable.
The mапчfасtчrеr ofthe goods shall provide the

Hs code оr оthег intemational codes

l. GENERAL INFORMATION

Сопtrоl valve is used in hуdrоgеп production
device. The valve pipe is designed to depгessurize

the working medium flоw.

3.OPERATING CONDITIONS

3.1 ЕNчIRоNмЕNтлL SсALE

Climatic design as реr
GоSт l2997-84

Ambient аir tеmреrаtчrе:fгоm -27 to +55 "С
Relative humidity, frоm 95Оlо to+ 35О С Protection

dеgrее as реr GOST 14254-96 - IP53;

2. ScoPE оF USE2. ОБJIЛСТЬ IIРИМЕНЕНИЯ

Реryлирующий клапан используется в устройстве
дJIя получения водорода. Клапанная труба
преднл}начена для сброса давления в потоке

рабочей срелы.

3. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУЛТАЦИИ

3.1 экологи[IЕеffiмдсштдв

Климатический проект по
гост l2997-84

Темпераryра окр)Dкающего воздуха:от-27до+55 ОС

Огносительная влаrкность возд/ха от 95% до 35 'С
Степень заци:гы по ГОСТ l4254-9б - lР5З;

Реdахцuя 1 ПроцеOура управленuя dокуменmацчей u \апuсямlJ
сmр. 1щ5

Основание: Утверждённая годовая заявка на 2022
год.

Щель: Обеспечение стабильной рабmы

Изготовитель товара доJDкен предоставить код ТН
ВЭ,Щ или другие межд/народные коды.
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4. ТЕСНNIСАL REQUIREMENTS
4.1 Basic technical rеqчirеmепts

IDNo
5l 15 INSTRUMENT TYPE/SIZE INSTRUMENT TAG: NO

QTY GLOBE VALVE ТYРЕ: 8Cl_Pl/ANSI30O/DNз'7CVS
PISTON AсTUAToR 812-234 2 DWK/DBLAсT.
YP-POSITIONER: бDR5220-0ЕМ0 1-0AA4
IN:4to20Ma /OUT: 0 to l00 %

7з EQ% Kv_l l5

AMBIENT CONDITIONS OPERATING CONDITIONS
Ambient Atmosph Ехtrеmе moiSture,Refinery Ambient
Location outdoor
Ambient Теmреrаtчrе min:-27 'С / mах: +55 ОС

Ех-Аrеа Classification IEC: Zone 2Gгоuр IIС Т3
Bx-Certicate EExi асс, То АТЕХ
Additional Certificate GOST-R

Design-product
Теmреrаturе
DEW Теmр
MOL WEIGHT(Vapour)
DENSITY (Vарочr)
Issentropic Ехропепt(Vарочr)
Z-Factor (Vароuг)
Hz

Hr
28.0 cEL

_ l84.7 cEL
2.0l7kg/mol
2,674kg/mЗ

1.438
|,027

99.99460 mol-%

Flow [IN Sequense El]
Inlet Operating Pressure Pl *Uпdеr Plug+
Otlet Ореrаtiпg Рrеssurе Р2 *Оwеr Plug*
Flow [IN Sequense Rl]
Inlet Operating Рrеssчrе Pl *Оwеr Plug*
Otlet Operating Рrеssчге Р2 *Uпdеr Plug*
Max.delta р fоr tight shut off + Оwеr Plug*
Мах.dеlи р fоr tiфt shut off + Uпdег Plug*
Мах delta р fоr Actuator Operating tОwеr Plug*
Direction of Flow at Ореrаtiпg Conditions
Direction of delta р at tight shut off Condition
Leakage Rate
BODY MATERIAL
Process Connections-Flanges
Gaskets
Flow coefficient
роrt diametr/stem d iametr/stroke
тгimмаtеriаl: sиinless steel
АссерИпсе TeSt
Material ceгtificate
PISTON ACTUATOR
УР_ Positioner (4to 20)mA increase.signal opens
Module for analogue Feedback(4to20)mA in Positioner
Maximum Stroking Time
Аir Supply Рrеssurе
Аir Tubing
pneumatic connections
Fittings
protection class
Electrical connections
Ex-Certificate
Declaration of Conformity

Start El: 3250 / End El :203З Ра (е)
Start El: 2819 / End El:2025 kPa (g)
7968 Nm3/h
Sйrt Rl:2819 / End Rl:2025 kPa (g)
Stаrt Rl: 620 / EndRl:20ll kPa (g)
4400 kpa(d)
З000 kpa(d)
27З0 Throttling Service Pa(d)
Nоrmаl & Rечеrsе-2 Flow Directions
NоrmаI & Reverse-Tight fоr апу Directions
ANSI / FCI 70-2 CLASS VI '.bubble tight''
ASTM А 2lб Gr. WCB with C-content ASME
300lbs ASME Bl6.5 RF (l25-250 AARH) ANSI300
Non Asbestos Туре
CV: see above -Rangeability 50:l
Роrt:mm/ Stem:mm / Тrачеl:mm
Soft Seat:PTFE/Ant!Stem-Rotation device
DIN-EN 10204 3.l&additional test асс, JSD 75l l
DIN-EN l0204 3.1&Linde LS031-бхХ&LSl29-3з
TYPE: see above
TYPE: see above
Mounting kit +Press. Gauge Block l/4. NPT
(0 to 20)%:2sec ( l00 to 0)%: 2sec
Min 400 kPa (g) Мах б00 Ра (g)
l0 mm stainless steel
Асtчаtог:1/4"NРТ /Роsitiопег: l/4''NPT
SWAGELOK - Stainless Stell
Wеаthеr Proof / miп . lP65
M2Ox1.5-f- ЕЕ (i ) Cable Glands lP6}.
See above : fоr electrical соmропецtd 

-., ,- , - 
'

сЕ/АтЕх i ,

бIl5 Nm3/h

"," r\,Реdакцuя 1 Процеёура управленuя 0окуменпацчей ч запuсямч

4. тЕхниtIЕскиЕ трЕБовАниЕ
4.1 Оеновrrые техЕпческяе требоваппя
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SPECIFIC REQUIR.EMENTS
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4.2 IT IS REQIJIRED4.2 трЕБ},Ется
Each device ofthe transfeпed чаlче must

реrfоrm its activities in accordance with its
position, Рrоduсt Safeý Data Sheet, Qualiý
Certificate, installation adjustment and use
documents in Rцssian and English. The item
must Ье delivered within 2 months (60 business
days).

Каждое устройство переданного клапана доJDкно
выполнять свои работы в соответствии со своим
положением, Паспортом безопасности продукции,
Сертификатом качества , нмадкой установки и
использованием документации на русском и

английском языках. Товар должен быть доставлен
в течение 2 месяцев (60 рабочих дней).

4.3 PROCESS MEDIUM.4.3 тЕхнологичЕскАя срЕдА.

Тhегmаl tеmреrаturе; 28 С ", opeгating рrеssurе;
3250 kPa. Working environment; flow rаtе; бl l5
kgih Flow dirесtiоп; Fгоm below

Тетrповая темпераryра; 28 С О, 
рабочее давление;

З250 кПа. рабочая среда; расход; бl l5 кг/ч
Направление потока; Снизу

5. Requirements fоr reliabiliý апd

раrаmеtеrs чпdеr the influence of
environmental factors

5. Требованlля по надежностп rl
параметрам прш воздействпп факторов
внешней среды

The ачеrаgе life ofdevices is 5 уеагs оr mоrе.
Each item of йе supplied equipment must Ье
орегаЬlе and provide the functionalý pгovided
Ьу the mапufасtчrег as а Sераrаtе component.It is
necessary to avoid hаrmful effects such as hiф
temperature and aggressive environment, as well
as to provide protection against mechanical
damage during stоrаgе, tгansportation апd
packing.

Средний срок слlтtбы приборов 5 лет или более.
Катцая позиция поставляемого оборудования
доrrжна быть работоспособной и обеспечивать
предусмотренную производителем

функциональность в качестве отдельного
компонента. Необходимо избегать вредньж
воздействие, таких как высокая температура и
агрессивная окр),aкающчUI среда, а также
обеспечивать защиry от механического
повреждения при хранении, транспортировке и

аковке
6. REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
COMIG[IRATION, LOCATION AND
DELIVERY TIME еERIODICITY)

6, трЕБовАния к количЕству,
КОНФИГУРАIЩ.I, МЕСТОПОЛОЖЕНИЮ И
СРОКУ ДОСТАВКИ GIЕРИО.ЩIШОСТЬ)

Ед
измДпit Кол-во /QuantiýТребования к товарам

Rеquiгеmепts fоr the goods
Наименование товара

Name of goodsNs

Реryлирlrощий rсчапан

сопtrоl valve

пневматический
исполнительный механизм и

реryлирующий клапан.
pnevmatic асtuаtоr and control
Valve

Technical data апd rеqчirеd quantity ofgoods (паmе
and technical data оfsраrе parts based on
mапufасtчrеr's technical docцmentation) are specified
iп item 4.1 of this Technical Specification.
Specifu thе place пumЬеr with the batch пчmЬеr, Place
пчmЬеr; KV-1 15 Consignee: Оwпеr "Shurtaa GCC",
LLC. RерuЫiс of Uzbekistan , Kashkadarya_Tegion,
Guzar district, Shurtan Settleйent, 180300, ,. .. \

www.sgcc.uz, sgcc@sgcc.M. \

РеОакцuя 1

сmр.3щ5

набор
Set

ll

Технические данrше и необходимое количество
товаров (наименование и технические данные
запчастей на основании технической документации
изготовлпеля) указаны в п. 4.1 настоящей
технической спецификации.
Укажите номер места с номером партии, Номер
места; KV-l15 Владелец: ООО <Шуртан ГХК>.
Ресгryблика Узбекистан, Кашкадарьинская область,
Гузарский район, Шуртанская слобода, 180300,
l}vw.sgcc.uz, sgcc@sgcc.uz.

ПроцеOура управленuя dокуменпацчвй U запчсямч
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7. рАзмЕры и вЕс 7.DlMENSIONS AND WEIGHT

vlr-agtrt .ncl dlm-п.|оп.
glоь- w-|v- wllai фqlla<t rlпс -Gtu.to.

I

El

р

DN ANSI
NPS

VH VU ол Ан WEIGHT
(kc)

WBL Class
30ORF

MFI MFI

80 3"
зl7 l56 l0l 2,70 404 75

Н
WBL

Реаахцuя 1 Процеёура управленuя 0окуманпацчой ч запчсямч
сmр. 1чз 5
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Главный мастер КИП п А:
chief fоrеmап of Тhе instrumentation
and ачtоmаtiоп

апd automation

Мастер мехаппк КИП п А:
Maýter mechanic of The instrumentation
апd automation sho

Хусанов Г
Нчsапоч G'

-r.ё..//
Ботпров Ш
Botirov SH

Заместптель глдвного метролога:
De chief Metrol t:

щ-
З. Жалплов
Z. Jalilov

Начальннк зrчастка:
chief of the аrеа:

Ш Аллаеров

уоrоY

служба упракпеппя техt!ическпмп ресурсамп:
Епgiпееr ofThe Material and

technical rеýочrсе mа ment seryice:

Инжепер по матернаJIам и

4r--

РоёакцUя 1 ПроцоOура управленuя 1окумонmацuей ч зdпuсямч
сmр. 5в 5
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О. Ачнлов
о. Achilov

Нача.пьннк КИП п А:
chief of The instrumentation

й

с.
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